

“公交保姆”上车 出行更加安全

本报讯(记者 齐放)安装“公交保姆”车长行为智能分析仪,安全预防、稽查方式从传统的人工管理全面转向电子智能管理,对车长酒精检测,杜绝酒后驾车……4月3日,记者从市公交集团了解到,为了提升公交营运综合服务水平,更好地满足人民群众出行需求,市公交集团从4月1日起,将突出科技手段在安全营运服务中的应用,打造智慧公交。

“比如即将安装的‘公交保姆’车长行为智能分析仪,可以对公交司机的驾驶行为实施智能监控,消除疲劳驾驶等安全隐患,监督车长集中精力驾驶车辆,确保车辆和乘客安全。”市公交集团相关负责人向记者介绍,在每辆公交车上安装车长行为智能分析仪,一旦出现车长闭眼超过3秒钟,或双手离开方向盘、吸烟、与乘客闲谈等行为,监控后台会自动反映,提醒车长注意,较严重的直接终止车辆行驶,同时后台截屏,记录在案,由电子稽查进行处理。

同时,为了消除公交车直行超速、

路口转弯超速、不按标志线行车等安全隐患,从4月1日起,市公交集团的安全预防、稽查方式也将从传统的人工管理全面转向电子智能管理。稽查人员对每条线路、每台车辆利用GPS实时监控功能,进行每天检查,对查出的违规违纪现象,按照制度实施严管重罚。

记者还了解到,市公交集团还将在场站增加7台测酒仪,通过对车长酒精检测,彻底杜绝酒后驾车。所有早班司机必须先进行酒精测试,符合要求才能签到上车;酒精测试出现饮酒现象的,当天不得参加营运,并与司机星级挂钩,进行相应处罚。

市公交集团相关负责人告诉记者,通过科技手段管控,将实现公交班车的科学管控,使运营班次结构更加科学合理。从4月开始,根据各线路客流情况,区分高峰期、平峰期、低谷期,科学安排发车班次,高峰期加大发车密度,平峰期、低谷期减少发车班次;延长晚上营运时间,让群众夜间能够坐上公交车,尤其是夏季夜间乘车将更加方便。

经济技术开发区湘江路社区

评选“文明家庭”“文明小区”

本报讯(记者 张玲玲)4月3日上午,经济技术开发区湘江路新区湘江路社区组织开展了“文明家庭”和“文明小区”评选表彰活动,促进良好家风在社区内传播。

当天上午9点,在湘江路社区居委会会议室内,社区工作人员组织居民代表参加了“文明家庭”和“文明小区”评选表彰活动。据了解,活动开展前,社区结合实际提前制定了“文明家庭”和“文明小区”的评选标准,并发动小区物业通过张贴通知、走访入户等形式广泛动员辖区居民积极参与,提高活动的

参选率和影响力,使活动真正能够接地气。

经过综合评选,共评出了1个“文明小区”和4户“文明家庭”,社区工作人员当场为获得殊荣的代表颁发了荣誉证书和纪念品。

环境优美、邻里团结、物业管理到位、居民安居乐业、积极参与到创建文明城市的工作当中……经推选,新里程小区被评选为“文明小区”。

在这次评选中,居民石丽娟一家被评为“文明家庭”。爱人在外地上班,除了工作,石丽娟还要照顾公婆和上初中的儿子,家庭琐事、重担都压在她一个人身上,但她毫无怨言。公公身体不好,住院时她忙前忙后,精心照顾。婆婆疼儿媳、爱孙辈,一家人和睦睦,其乐融融。

“这次评选活动营造了社区居民构建和谐家园的良好氛围,也为创建文明城市打下坚实的基础。”湘江路社区主任李军伟说。

图片新闻



4月3日上午,郾城区南街社区、巴山路社区、辽河路社区在市烈士陵园开展“缅怀先烈 文明祭祀”活动。 本报记者 姚晓晓 摄



4月3日,我市一所学校组织师生参观中州抗战纪念馆,缅怀抗战中牺牲的爱国将士。 本报记者 杨光 摄



好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148